

Нападающий мадридского «Реала» Криштиану Роналду выйдет на матч 1/8 финала Кубка Испании против «Атлетико» в бутсах, инкрустированных алмазами. Об этом пишет издание The Daily Mail. Бутсы португальскому форварду презентовала компания Nike, у которой заключен спонсорский контракт с Роналду.

Обувь имеет золотистый цвет, а микро-алмазы инкрустированы в логотип CR7, который нанесен на бутсы.

«Это подарок лучшему из лучших», — заявили в Nike. Подарок приурочен к получению игроком престижной награды «Золотой мяч». По итогам голосования за звание лучшего футболиста 2014 года Роналду опередил аргентинского нападающего «Барселоны» Лионеля Месси и голкипера мюнхенской «Баварии» Мануэля Нойера.

Ответный матч Кубка Испании между «Реалом» и «Атлетико» пройдет 15 января. В первой встрече, состоявшейся 7 января, победу со счетом 2:0 одержали соперники «королевского клуба».